

Всероссийская гонка «ЛЫЖНЯ - 2023»

12 февраля на лыжной трассе ФОКа «Темп» около 200 лыжников - профессионалов, любителей и болельщиков встретились на традиционной всероссийской гонке «Лыжня России 2023»

Семьи наших воспитанников, Савастьянова Глеба и Карбаевой Насти, приняли участие в лыжной гонке в номинации "Папа, мама, Я - спортивная семья". Соревнование прошло в виде эстафеты. Первыми стартовали мамы с детьми, а потом папы. ПОЗДРАВЛЯЕМ семью Савастьянова Глеба с почётным 3 местом! Семью Карбаевой Насти с участием!

Желаем дальнейших успехов и новых ПОБЕД!!!

Спорт — это сила, спорт — это жизнь!

